



BM1400866

Besluitenlijst van het presidium van de gemeenteraad van Steenbergen

Op: 10 april 2014
Aanvang: 21:30 uur
Locatie: de raadszaal van het gemeentehuis

Aanwezig:	De heer	J.A.M. Vos	voorzitter
	De dames:	W.A.M. Baartmans	lid
		P.W.A. Lepolder	lid
		C.A.M. Korst-Dingemans	lid
	De heren:	W.J. van den Berge	lid
		G.G. de Neve	lid
		N.H.C.M. Lambers	lid
		C.F. Zijlmans	lid
		M.H.H.I. Remery	lid
		W.J.P.M. Maas	lid
		N.C.J. Broos	lid
		C.J.M. van Geel	lid
		T.C.J. Huisman	lid
		E.C. van der Spelt	lid
	Mevrouw	E.P.M. van der Meer	griffier

Afwezig:

1. Opening.

De voorzitter opent de vergadering.

2. Vaststelling agenda.

De agenda wordt vastgesteld zonder wijzigingen.

3. Vaststelling besluitenlijst 10 februari 2014.

De besluitenlijst wordt zonder wijzigingen vastgesteld.

4. Ingekomen stukken en mededelingen.

Geen.

5. Evaluatie beeldvormende vergadering woonvisie van 18 februari 2014.

Mevrouw Lepolder vond dit een goede vergadering.

6. Evaluatie raadsvergadering van 27 februari 2014.

De heer Lambers geeft een toelichting op de motie Stoofdijk en dringt aan op uitvoering van de motie. De burgemeester geeft aan dat er hier geen inhoudelijke discussie plaats kan vinden. Mevrouw Lepolder geeft aan dat het college heeft aangegeven dat het onderwerp overgedragen wordt aan het nieuwe college. De mededeling van het college over dit onderwerp staat op de ingekomen stukken lijst van de raad zodat er inhoudelijk op teruggekomen kan worden.

7. Indeling raadzaal.

Van het presidium wordt gevraagd een uitspraak te doen over de indeling zoals deze in de bijlage wordt weergegeven. De heer Lambers vraagt een herschikking van de fractie aan. Mevrouw Korst vraagt om schikking op grootte van fractie. De heer Huisman geeft aan dat het goed zit. De indeling wordt aangepast.

8. Procedure rondom benoemingen in diverse werkgroepen etc.

De fracties van StAn en de PvdA hebben aangegeven burgerraadsleden te willen laten installeren. Mevrouw Korst vraagt dit in een volgende vergadering te bespreken. Mevrouw Korst geeft aan twee mensen aan te melden als burgercommissielid (de heer Van Es). De heer Van der Spelt wacht de coalitie onderhandelingen af. Mevrouw Lepolder (Aben en Suijkerbuijk) De heer Van den Berge: twee burgercommissieleden. Gewoon Lokaal ook twee burgercommissieleden.

Voorzitters voor de vergaderingen: de heer Remery; De heer Broos; De heer Lambers.

Auditcommissie: De heer Knop; Mevrouw Korst houdt het even aan. De heer Huisman is agendalid. De heer Van der Spelt is er nog niet uit. De VVD ook nog niet. De heer Van Aken. Gewoon Lokaal is ook nog in overleg. We komen hier in het presidium begin mei op terug.

Presidium is Kees Gommeren voor de VVD (fractievoorzitters).

Werkgroep bestuurlijke vernieuwing: De heer De Neve; mevrouw Korst; De heer Huisman; D66 is nog in overleg VVD ook, De heer Molhoop of de heer David Mees, De heer Maas.

Werkgeverscommissie: Gewoon Lokaal is er nog niet uit; De heer Van den Berge; de heer Broos; D66 laat het nog open; CDA is er nog niet uit, wil wel iemand voordragen. De heer Knop.

Rekenkamercommissie: de heer Lambers kandideert de heer Van den Berge.

Raadsuitje: mevrouw Korst; de heer Maas; onder voorbehoud: mevrouw Neutkens.

9. Vergaderplanning 2014.

De planning wordt vastgesteld. De heer Van den Berge vraagt om te evalueren. De voorzitter geeft aan dat dit kan leiden tot wijzigingen. De heer Lambers geeft aan de eerste donderdag van de maand bezet te zijn. Kan het presidium naar de tweede donderdag van de maand. Het presidium geeft aan dat dit geen probleem is.

10. Inwerkprogramma nieuwe raadsleden.

Naast de kennismaking met de organisatie bieden diverse externe partijen inwerk/kennismakingsbijeenkomsten aan voor raadsleden. Deze uitnodigingen vindt u terug op het besloten deel van het RIS. Het voorstel is om voor de raadsleden in overleg een bijeenkomst te organiseren als extra inwerkmoment.

11. Benoeming nieuw extern lid rekenkamer commissie.

Het presidium wordt verzocht het raadsvoorstel aan te bieden aan de gemeenteraad ter besluitvorming op 17 april 2014. Het CV van de heer Weterings is gepubliceerd op het besloten deel van het RIS. Het presidium is het hiermee eens.

12. Rondvraag.

De heer Lambers heeft aangegeven volgende week in de raadsvergadering een tweetal moties in te willen dienen. Hij verzoekt de fracties deze te ondersteunen.

Mevrouw Baartmans heeft last van de techniek op de tablets. Zij vraagt hier aandacht voor. Zij geeft aan hoe de regels zijn met betrekking tot de sprekers. De voorzitter geeft aan dat een onderwerp dat niet op de agenda staat moeilijker te behandelen is. Verder vraagt zij naar het spreekrecht. Dit is iedere donderdagavond.

13. Sluiting.

De voorzitter sluit de vergadering om 21:50 uur.

Aldus besloten in de vergadering van het presidium van 12 juni 2014.

Griffier

de voorzitter

drs. E.P.M. van der Meer

J.A.M. Vos